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DADOS DA REUNIÃO 

Assunto: 2ª Reunião EXTRAORDINÁRIA do Comitê 
RenovaBio de 2021 

Data: 24/06/2021 

Horário: 10h00 às 10h05 

Coordenação: Departamento de Biocombustíveis/SPG/MME Local: Videoconferência  

PARTICIPANTES 

Vide lista anexa. 

Item 
da 

Pauta 
INFORMES, DICUSSÕES E DELIBERAÇÕES 

 Abertura 

 Verificado o quórum de reunião e de deliberação, o Sr. Pietro Mendes, Diretor do Departamento de 
Biocombustíveis (DBIO/SPG), abriu os trabalhos agradecendo a presença de todos. Em seguida, deu 
prosseguimento aos itens da pauta. 

1. Aprovação da Ata da 1ª Reunião Extraordinária de 2021 

1.1 O Sr. Pietro Mendes (MME) perguntou se alguém teria alguma observação a fazer em relação à ata da 
última reunião, ocorrida em 17/06/2021, como não houve nenhuma manifestação, a ata foi aprovada. 

2. Minuta de Nota Técnica do Comitê RenovaBio 

2.1 O Sr. Pietro Mendes (MME) informou que foi enviada a minuta da Nota Técnica com a proposta de metas, 
esclareceu que em relação ao excedente de CBIOs de 2020 a meta irá valer apenas para o ano de 2022, 
conforme acordado pelos participantes do Comitê. Perguntou aos demais participantes se haveria alguma 
consideração quanto ao encaminhamento desta Nota Técnica. Como não houve nenhuma manifestação, 
o Sr. Pietro Mendes (MME) sugeriu passarmos para a votação da proposta de meta de CBIOs para 2022 e 
decênio 

3. Aprovação da Proposta de Meta de CBIOs para 2022 e Decênio 

3.1 Como teria que sair mais cedo por conta de outro compromisso, o Sr. Gustavo Ferreira (Casa Civil) 
manifestou inicialmente voto favorável da Casa Civil à proposta do MME. 
O Sr. Cid Caldas (MAPA) pediu a palavra para sugerir que apenas em caso de discordância fosse feita 
alguma manifestação. 
O Sr. Pietro Mende (MME) concordou e colocou em votação a aprovação das metas para 2022 e decênio. 
Não havendo manifestação por parte dos demais participantes, deu por aprovada a proposta. 

4. Assuntos Gerais 

4.1 O Sr. Pietro Mendes (MME) solicitou que o Sr. Fábio Vinhado (MME) nos informasse dos próximos passos 
a partir da aprovação da proposta. 
O Sr. Fábio Vinhado (MME) informou que com essa aprovação, a Nota Técnica será finalizada, incluída no 
processo que será enviado à CONJUR do Ministério de Minas e Energia, juntamente a uma minuta de 
Portaria que irá avisar o início do período de Consulta Pública. A previsão é que a Portaria seja publicada 
até o dia 07 de julho de 2021. 
Sugeriu adicionalmente a elaboração de uma nota de aviso para o site. Mostrou o modelo de aviso 
utilizado em 2020, informou que este aviso conterá a Portaria do Ministro e as informações referentes à 
Consulta Pública, como prazo e os links. 
O Sr. Fábio Vinhado (MME) relembrou que o prazo da Consulta Pública fecha em 06 de agosto, desta 
forma sugeriu que o MME consolidará os resultados da consulta logo em seguida ao fechamento da 
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Consulta e que seja realizada uma reunião do Comitê no dia 11 de agosto de 2021. Assim, caso haja 
necessidade de uma segunda reunião para avaliação das contribuições, ainda haverá tempo hábil para os 
trâmites necessários antes do envio desse material, no início de setembro, para deliberação do CNPE. 

5. Encerramento 

5.1 O Sr. Pietro Mendes (MME) agradeceu os esclarecimentos e informou que o convite da reunião do dia 11 
de agosto será enviado em breve. Em seguida, perguntou se mais alguém gostaria de tratar algum 
assunto. Não havendo mais assuntos a serem tratados, agradeceu a presença e a colaboração de todos os 
presentes e deu como encerrada a reunião. 

Data de Aprovação: 24/06/2021 


